
Amaury de BARD EYRAC

DÉPARTEMENT
DES

YVELINES

ARRONDISSEMENT
DE

SAINT-GERMAIN-EN-LAYE

SÉANCE DU

17 DÉCEMBRE 2009

Le nombre de Conseillers
en exercice est de 39

OBJET

Créations et
suppressions de postes

En vertu de l'article 1-2131-1
du C.G.C.'''.

Le Maire de Saint-Germain-en-Laye
atteste que le présent document

a été publié le 18 décembre 2009
par voie d'affichages

netitstelesfishs,,,hsvseh
transmis en Sous-Préfecture

le 23 décembre 2009
et qu'il est donc exécutoire.

Le 23 décembre 2009

Pour le Maire,
Par délégation,

Le Directeur Général
des Services

Etait absente et excu

Madame PE,RNOD-RONCI-II

Secrétaire de Séance

Monsieur BAZIN d'ORO

EXTRAIT DU REGISTRE

DES DÉLIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

DE LA VILLE DE SAINT-GERMAIN-EN-LAYE

L'an deux mille neuf, le 17 décembre à 21 heures, le Conseil
Municipal de Saint-Germain-en-Laye, dûment convoqué par
Monsieur le Maire le 10 décembre deux mille neuf, s'est réuni
à l'Hôtel de Ville, lieu ordinaire de ses séances, sous la
Présidence de Monsieur Emmanuel LAMY, Maire.

Etaient présents :

Monsieur SOLIGNAC, Madame BOUTIN, Monsieur
PIVERT, Madame de CIDRAC, Monsieur BATTISTELLI*,
Madame RICHARD, Monsieur AUDURIER, Madame de
JOYBERT, Monsieur LEBRAY, Madame GENDRON,
Madame GOMMIER, Monsieur HART, Monsieur BAZIN
d'ORO, Madame MAUVAGE, Monsieur MAILLARD,
Madame USQUIN, Madame NICOT, Monsieur STUCKERT,
Madame BELE, Monsieur PERRAULT, Madame KARCHI-
SAADI, Madame TÉA, Monsieur QUÉMARD, Monsieur
BLANC, Madame LEGRAND*, Monsieur PÉRICARD,
Madame RHONÉ, Monsieur LÉVEQUE, Monsieur
FRUCHARD

*Monsieur BATTISTELLI (sauf pour le dossier 09 H 00, le
procès-verbal de la séance du 12 novembre 2009)
*Madame LEGRAND (sauf pour le dossier 09 H 00, le procès-
verbal de la séance du 12 novembre 2009, le compte-rendu des
actes administratifs)

Avaient donné procuration :

Monsieur CHARREAU à Monsieur SOLIGNAC
Madame ROCCHETTI à Madame RICHARD
Monsieur RAVEL à Madame BOUTIN
Monsieur FAVREAU à Monsieur PIVERT
Monsieur ROUSSEAU à Madame GENDRON
Mademoiselle DEMARIA-PESCE à Monsieur LAMY
Madame BRUNEAU-LATOUCHE a Monsieur PERICARD
Madame FRYDMAN à Monsieur LÉVÊQUE



fuel LAMY
-Germain-en-Layede

N° DE DOSSIER : 09 H 04

OBJET : CRÉATIONS ET SUPPRESSIONS DE POSTES

RAPPORTEUR : Madame GOMMIER.

Monsieur le Maire,
Mesdames, Messieurs,

NOTE DE SYNTHESE

Dans le cadre de t'adaptation de t'organisation des services ax missions du service public, il
est nécessaire de faire évoluer le tableau des effectifs.

Ces évolutions résultent :
- des recrutements qui ne sont pas toujours sur un grade identique à l'agent qui occupait

précédemment le poste ou à l'évolution du profil de poste,
des avancements de grade ou des promotions internes décidés lors des Commissions
administratives paritaires,
des reclassements par tranche,
des nominations d'agent à la suite de la réussite d'un concours,
de l'ajustement du tableau des effectifs suites aux différentes refontes des grades de
catégorie C,
des redéploiements suite à l'évolution des services.

Dans ce cadre, comme chaque année, des créations et des suppressions de postes sont
soumises au Conseil Municipal afin d'arrêter le tableau des effectifs adapté aux besoins et
conforme au budget.

Ces propositions ont été parallèlement soumises au Co
	

é technique paritaire qui a émis un
avis favorable lors de sa séance du 9 décembre 2009.

Il est proposé au Conseil Municipal d'approuver les créations et suppressions de postes
mentionnées dans le tableau des effectifs ci-joint.

DÉLIBÉRATION

LE CONSEIL MUNICIPAL,

Après avoir entendu les explications qui précèdent et en avoir délibéré,

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales,

À L'UNANIMITÉ,

APPROUVE les créations et suppressions de postes mentionnées dans le tableau des effectifs
ci-joint.

POUR EXTRAIT CONFORME
AU REGISTRE )ES DELIBERATIONS,



SUPPRESSIONS CREATIO S
Transformation de postes suite à recrutement

1 poste brigadier de police municipale 1 poste adjoint administratif lere classe
1 poste rédacteur territorial chef 1 poste adjoint administratif 1 ere classe
1 poste adjoint technique 2ème classe 1 poste adjoint technique lere classe
1 poste adjoint technique 2ème classe 1 poste adjoint technique lere classe
1 poste adjoint technique 2ème classe 1 poste adjoint technique lere classe
1 poste agent de maîtrise 1 poste adjoint technique lere classe
1 poste adjoint technique 2ème classe 1 poste adjoint technique de lere classe
1 poste administrateur hors classe 1 poste administrateur classe normale
1 poste attaché territorial 1 poste administrateur classe normale
1 poste agent de maitrise principal 1 poste agent de maîtrise
1 poste ATSEM 2ème classe 1 poste ATSEM lere classe
1 poste ATSEM 2ème classe 1 poste ATSEM lere classe
1 poste attaché principal 1 poste attaché territorial
1 poste de rédacteur territorial 1 poste attaché territorial
1 poste rédacteur territorial principal 1 poste attaché territorial
1 poste de chef de service PM classe normale 1 poste chef de PM
1 poste technicien superieur territorial 1 poste contrôleur de travaux
1 poste de rédacteur chef 1 poste de rédacteur
1 poste ingenieur en chef de classe normale 1 poste ingénieur principal
1 poste contrôleur de travaux chef 1 poste technicien superieur
1 poste auxiliaire de puériculture 1 poste auxiliaire de puériculture lere classe

21 21

SUPPRESSIONS CREATIONS

Transformations de postes suite à la CAP
1 poste d'attaché 1 poste d'attaché principal
2 postes de rédacteur territorial chef 2 postes d'attaché
2 postes de rédacteur principal 2 postes de rédacteur chef
1 poste de rédacteur territorial 1 poste rédacteur principal
2 postes d'adjoint administratif de 1 0m classe 2 postes d'adjoint administratifadministratif principal de 2ème classe
1 poste d'ingénieur principal 1 poste d'ingénieur en chef de classe normale
1 poste d'agent de maîtrise 1 poste de technicien supérieur
2 postes d'agent de maîtrise 2 postes d'agent de maîtrise principal
3 postes d'adjoint technique de 1 ère classe 3 postes d'adjoint technique principal de 2ème classe
1 poste éducateur jeunes enfants 1 poste éducateur principal de jeunes enfants
3 postes d'ATSEM de lare classe 3 postes d'ATSEM principal de 2 ème classe
1 poste de chef de police municipale 1 poste de chef de service de police municipale
2 postes de gardien 2 postes de brigadier

22 22



Reclassement par tranche
12 postes d'auxiliaire de puériculture 12 postes d'auxiliaire de puériculture de 1 ère classe
5 postes d'adjoint technique 2ème classe 5 postes d'adjoint technique de Z ef classe
1 poste auxiliaire de puericulture 1ere classe 1 poste auxilaire de puericulture principal 2ème classe
3 postes d'ATSEM de 2eme classe 3 postes d'ATSEM de 1 ere classe
1 poste d'auxiliaire de soins 2ème classe 1 poste d'auxiliaire de soins de 1 è' classe

22 22

SUPPRESSIONS CREATIONS
Transformations de postes suite à concours

1 poste d'agent social de 2ème classe 1 poste d'agent social de ife classe 
1 poste d'agent de maîtrise1 poste d'adjoint administratif de lève classe

1 poste contrôleur de travaux 1 poste technicien supérieur territorial
3 3

SUPPRESSION
1 poste rédacteur (Vie culturelle)

1

C	 ATIONS
2 postes d'ingénieur (Bâtiment et Urbanisme)
2 postes d'adjoint administratif 1 ère classe - ASVP

4

SUPPRESSIONS CRÉATIONS
Ajustement du tableau des effectifs *

1 poste de redacteur principal 1 poste de redacteur chef
6 postes adjoint administratif 2ème classe 6 postes adjoint administratif	 ère classe
4 postes adjoint technique 2ème classe 4 postes adjoint technique 1ère classe
6 postes ATSEM 2ème classe 6 postes ATSEM 1ère classe

17 17

SOLDE TOTAL 2010 : + 3

* refonte des cadres d'emplois de catégorie C
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